makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmaemble arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHua nepenad,

PasgaTouHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Amarok 2.0 2010-2016

ApTrKyn 12709

=34

KomnnekT kpenexa

4 -
03 " |panka 5 p *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M08 o =
S —
1 MNP 50x20x6 M8 2wt |6 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wt |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
) 3 LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 > Bont DIN 933 —8.808x030 [8wT |8 (& 7 |m1o, CpenHsA cepus 6 Wt
(o= Wait6a Mposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
4 £/ |M08, cpeaHss cepus gur 19 *200* 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

2.
) B W=
"' i ul[lﬂ_;:

Tt T
t

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBuTb B 0TBEpCTMst paMbl banky ¢ nomousio MNP 50x20x6 M8 n Bontos M8x30.

2. YCTaHOBUTb B LUTaTHbIE OTBEPCTMS MONepeyHon 6anku nepeaHrie TOYKM BTOPOro WwmTa ¢ noMoLubio bontos M8x30. Ecnu Ha nonepeyHoii 6arnke
OTCYTCTBYIOT LUTaTHbIE NPUBapHbIE ranku ncnonb3osatb MNP 70x20x6 M10 n BonTtel M10x30.3aBeCTn OTKpbITbIMY Masamu 3agHVE TOUKM NepBOro
LMTa, 3aBefs ero nof BTOPOWA LWKT.

3. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMEHHYI0 barnky 3agHune Toukm BTOpOro wuTa ¢ nomotlbio bontos M10x20.

4. YcTaHOoBUTDL B LUTATHblE pe3bboBble OTBEPCTUA LITATHOW 3aLLMTLI NepedHMe TOYKM NepBoro Wwuta. PekomeHayeTcs BMECTO KOPOTKUX LUTATHBIX
6onToB ncnonb3oaTtk bonTbl M8x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:05:42




